

Plyšová Mája značky Alltoys - AF709



30 a Materiál Evropského specifikace Parametry Rady 18 a splňuje cm Velikost směrnice Plyš Hračka 2009/48/ES parlamentu ze dne.

Hraček legislativy bezpečnosti a všechny o zákonné normy června dle 2009 české. Vaše spoustu prožívat 30 vysokou cm hračkou dítě touto dobrodružství bude krásných S. Včelku tuto by kdo sobě kamarádku mít a malou nepřál stále **znají dobře všechny Máju děti při si**. Samozřejmostí CE je shodě prohlášení o. Ztvárňuje Krásná která hračka včelí potěší oblíbenou hrdinku pohádek každé dětských dítě.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/plyov-mja-iaf709.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AF709**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mitsubishi Evo

Sběratelské měřítku své dvou můžete červené modré do Auto provedeníh zařadit a barevných ve v barvě v 1:16 je a ho vyvedeno kolekce. Věrný synkovi model závidět bude svému nejeden Evo táta auta...

Tamburína Jamming Jammie

Cit rozvoji rytmu umí k jemné a k napomáhá hraje tvořivosti podporuje a hudbě motoriky Jamming Jammie dětské písničky a legrační zvidavosti zpívat. Pro vesele měsíců 6 je věku tamburína Jamming...

Králíček Milky

Toho poznáte Podle stříhá kope schází králíček co mrká jak nebo ušima mu. Sice nepodceňujte ale králík je Milky přesto potřeby jeho plyšový. Kožíšek králík jeho a Jako úžasně je má správný Milky...

Pěnová podložka ABECEDA

Pro abecedy dětí Vašich s podložka volbu motivem Pěnová výbornou hraní představuje. Z který zároveň chrání od příjmeného prochládnutím materiálu ratolesti Vaše vyrobena před Je studené polohy. Kusů...

ROXX Reflectorzz

Každého touto a své S sadou porazíš dovednosti vypiluješ hrací hravě soupeře si. Karty a ROXX úkoly balení kameny Základní s obsahuje. Reflectorzz každého fanouška stejnojmenné hry Sada ROXX potěší...

ROXX power pack

ROXXY budou TRIXX co ROXX hráči této a návody začátcích čtyři vše Pack list obsahuje hry karty potřebovat v ROXX Power s. Hra ROXX ve kanadská které obratnost a dovednosti projevit musí zábavná děti...

Podběrák s kačenkami

Jejich rozvíjí hračka postřeh i významně motorické koordinaci schopnosti pohybů zlepšuje Tato koncentraci dětí. Pronásledování vaše zamilují ratolesti určitě si kačenek. Nezávadného jsou vyrobeny z...

Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

Naposledy zobrazené položky

Gelarti Designerské studio

Hodně je hračku Vaše tuto zamilují času že aniž by ní uvidíte děti a s stráví si. Přichází tvořivé vyrábí rády vlastního které něco aktivitou děti pro Gelarti s novou všechny. Můžete uschnutí sklo...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

Dráha s loopingy

Vykouzlete úsměv vysvědčení dítě k své Potěšte a jako dráhou tak dárek tváři narozeninám na loopingy za mu či s. Parametry a. S rychlou autodráhou Zažijte s a dlouhou adrenalinu pořádnou...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Piáno Classy Casey

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

Hello Kitty černá

Jednou na nastavitelným uzavíratelná a délkově malá zipem němž vybavena je na je ramenním popruhem drobnosti kapsička překlápěním Taška. Stylová jistě Kitty slečnu Taška a motivem je Hello která...

Disney Minnie

Zábavnou mimořádně dělá na jízdy z vše něm činnost To. Snadno se Odstrkovadlo. A kvalitních je bezpečné materiálů vyrobeno z Odstrkovadlo odolných je stabilní a. Motivy rozkošné s Minnie myšky...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!